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Video cu cei 20 de
noi preoți
„transformați de
darul lui Dumnezeu”

Roma, 24 mai 2025. Cardinalul
englez Arthur Roche, Prefect al
Dicasterului pentru Cultul Divin
și Disciplina Sacramentelor, a
conferit hirotonirea sacerdotală
unui număr de 20 de diaconi ai
prelaturii Opus Dei, proveniți
din 11 țări. Hirotonirea a avut
loc în bazilica Sfântul Eugen din
Roma, unde noii preoți au fost
însoțiți cu rugăciune și
afecțiune de familiile și
prietenii lor.



27.05.2025

În omilia sa, cardinalul Roche a
amintit că „Biserica vă cheamă acum
să fiți preoți pentru a sluji poporului
sfânt al lui Dumnezeu”. Și a adăugat:
„descoperiți și aprofundați în fiecare
zi măreția acestei comori pe care El
v-o oferă pentru a avea grijă de
poporul Său, oriunde v-ar purta
misiunea voastră de preoți”.

Purpuratul englez a subliniat,
adresându-se celor care urmau să fie
hirotoniți: „fiecare zi va fi pentru voi
un nou prilej de descoperire și o
ocazie, după cuvintele Sfântului
Petru, de a da mărturie despre tot
ceea ce a făcut Isus, în câmp sau în
cetate, între toți cei pe care îi veți
întâlni”.

 Urmăriți videoclipul ceremoniei la
acest link

https://www.youtube.com/live/YUzO3ThXBBI
https://www.youtube.com/live/YUzO3ThXBBI


De asemenea, le-a recomandat noilor
preoți: „Îndepliniți cu bucurie și cu
iubire sinceră lucrarea sacerdotală a
lui Cristos, cu un singur scop: să-I fiți
plăcuți lui Dumnezeu, și nu vouă
înșivă”.

Cardinalul și-a încheiat cuvântul
exprimând dorința ca, „participând
la misiunea lui Cristos, în comuniune
filială cu Prelatul vostru și cu
episcopii locali, să vă străduiți să
uniți credincioșii într-o singură
familie, pentru a-i conduce la
Dumnezeu Tatăl”.

Mons. Fernando Ocáriz: „foarte uniți
cu Leon al XIV-lea, să ne rugăm
pentru darul păcii”

La finalul ceremoniei, prelatul Opus
Dei, monseniorul Fernando Ocáriz,
și-a exprimat recunoștința față de
cardinalul Roche și afecțiunea față de
noii preoți și familiile acestora.



Adresându-se părinților noilor
preoți, a amintit „marea bucurie a
hirotonirilor” și a îndemnat la
unitate cu papa Leon al XIV-lea,
rugându-ne mult pentru darul păcii.

Noii preoți provin din 11 țări și sunt:

Vincenzo Affinita (Italia)

Stefano Baravelli (Italia)

John Robert Bickford (Statele Unite
ale Americii)

Daniel Callejo Goena (Spania)

Ramón Díaz Perfecto (Ungaria)

Arturo Escamilla Contreras
(Australia)

Santiago Fabregat Trueba (Mexic)

Ramón Fernández Aparicio (Spania)

Luis García-Menacho Ariz (Spania)

José María López-Barajas (Austria)



Jose Miguel Marasigan (Filipine)

Robert Alvin Marsland (Statele Unite
ale Americii)

Ezequiel Mercau (Irlanda)

Álvaro Orejana Martín (Spania)

Pedro Perkins (Argentina)

Santiago Populín Such (Argentina)

Enrique Sañoso Vela (Spania)

Antonio Santos García (Spania)

Gonzalo Silió Pardo (Spania)

Cristóbal Vargas Balcells (Chile)

Câteva povești ale viitorilor preoți

După ce a absolvit liceul în Mexic,
Arturo Escamilla a traversat oceanul
pentru a locui în Australia. Timp de



mai bine de un deceniu, a condus
Warrane College, o reședință
universitară din Sydney, unde a
însoțit sute de tineri. „Cu harul lui
Dumnezeu, în câteva zile voi putea
să-L fac prezent pe Cristos în
Liturghie și în sacramentul Spovezii
pentru generațiile viitoare de tineri”,
spune cu entuziasm.

Vincenzo Affinita s-a născut la Roma
în 1996. În timp ce își finalizează o
teză doctorală despre Dante Alighieri
și „Divina Comedie”, se pregătește
intens pentru preoție. „Pe măsură ce
se apropie hirotonirea, în mine
crește recunoștința și încerc să pun
totul în mâinile lui Dumnezeu”. Pe
lângă filozofie, are pasiuni variate,
precum artele marțiale, șahul și
muzica irlandeză.

Tot italian este și Stefano Baravelli,
care a locuit în mai multe orașe din
țară — Milano, Verona, Roma și Bari
— și ani de zile a lucrat într-o



asociație din domeniul comercial.
Privind în urmă, comentează: „Am
avut norocul să cunosc mulți preoți
exemplari, care au știut să-și dedice
viața în slujba lui Dumnezeu și a
oamenilor. Aș vrea să fiu ca ei, acum
că Dumnezeu îmi cere să fiu un
instrument pentru a aduce multe
persoane la credință”.

Din Rosario (Argentina) până la
Dublin (Irlanda), Ezequiel Mercau a
avut un parcurs inedit: profesor
universitar, specialist în conflictul
Malvinelor și cercetător în istoria
catolicismului din Irlanda secolului
XX. În viața sa a observat că „mulți
oameni se simt departe de
Dumnezeu, dar și că mulți suferă și
poartă răni pe care doar Dumnezeu
le poate vindeca pe deplin cu
milostivirea, iertarea și iubirea Sa de
Tată”.

Inginer și contrabasist, Enrique
Sañoso a trăit în orașe foarte diferite,



precum Barcelona, Roma, Madrid
sau orașul său natal, Campo de
Criptana. „De-a lungul vieții, Domnul
mi-a oferit șansa de a respira o
multitudine de medii și sensibilități.
Poate de aceea văd nevoia ca preoții
de azi să întruchipeze inima și
simțirile lui Cristos în fiecare colț de
realitate contemporană”. Cu un
zâmbet adaugă: „O adevărată
provocare, pentru care cer
rugăciuni”.

Fizician de formație, Robert
Marsland a cunoscut Opus Dei în
timp ce studia la Universitatea
Princeton (New Jersey). Mai târziu și-
a obținut doctoratul la MIT. Din acei
ani își amintește: „Îmi ajutam colegii
să-L descopere pe Dumnezeu prin
studiul riguros al creației; acum voi
încerca să continui această misiune,
dar dintr-un alt plan, prin Cuvântul
lui Dumnezeu”.



Jurnalist de profesie, José María
López-Barajas a trăit peste trei
decenii în Austria. De acolo, a
promovat activitatea Opus Dei în mai
multe țări din Europa de Est, precum
Polonia, Cehia, Slovacia, Ungaria,
România, Croația și Slovenia. La 58
de ani, se pregătește cu bucurie
pentru preoție: „Mulți dintre
prietenii mei se gândesc la pensie, iar
Domnul îmi oferă ocazia să încep o
nouă aventură, slujind ca preot: este
o onoare și o responsabilitate!”

John Robert Bickford, medic din
Guatemala, s-a specializat în urgențe
pediatrice în Houston, unde a lucrat
timp de douăzeci de ani. A promovat
și un program de leadership pentru
adolescenți la New York. În 2021,
Providența i-a deschis un drum
neașteptat: preoția. „Prin exemplul
copiilor pe care i-am îngrijit, sfântul
Josemaría m-a învățat să trăiesc ca
unul dintre ei, ca un copil mic al lui
Dumnezeu”, explică. „Ca pediatru,



am avut privilegiul de a vindeca
mulți dintre ei; acum, ca preot, mă
bucur de ideea de a fi un instrument
pentru a ajuta la vindecarea multor
persoane, tineri și adulți deopotrivă”.

Santiago Populín Such, originar din
Mendoza, Îi mulțumește lui
Dumnezeu pentru „familia în care m-
a făcut să mă nasc, în care am învățat
să-L iubesc și să mă străduiesc să-i
ajut pe ceilalți”. Santiago a studiat
Enologia și și-a început viața
profesională printre vii și crame,
până când a decis să facă o
schimbare și să se dedice educației.
În prezent, își finalizează doctoratul
în Teologie la Universitatea
Pontificală a Sfintei Cruci, cu o teză
despre logodna creștină ca drum
spre maturitatea personală. „Ca
viitor preot, printre multe alte
lucruri, mă entuziasmează ideea de
a-i ajuta pe tineri să se pregătească
pentru căsătorie și viața de familie. O
lucrare fundamentală pentru binele



societății, pornind de la dezvoltarea
organică a persoanei și a propriei
familii”, comentează cu speranță.
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